
年代別 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上

人　数 ０人 ２人 ４人 ２人 １人 １人

１０代以下

０人

利用者アンケート結果（令和７年１月２４日～２月７日実施）

※利用施設：はまなすスポーツセンター

回答件数　１０件（うち男性９人、女性１人）

100%

１．施設利用のしやすさ

満 足 10人

やや満足 0人

やや不満 0人

不 満 0人

不 明 0人 90%

10%

２．館内のわかりやすさ

満 足 10人

やや満足 0人

やや不満 0人

不 満 0人

不 明 0人

50%50%

３．申込手続きのしやすさ

満 足 5人

やや満足 5人

やや不満 0人

不 満 0人

不 明 0人 100%

４．料金について

満 足 10人

やや満足 0人

やや不満 0人

不 満 0人

不 明 0人

60%

40%

５．職員の対応

満 足 6人

やや満足 4人

やや不満 0人

不 満 0人

不 明 0人

60%

40%

６．施設等の手入れ、清掃

満 足 0人

やや満足 6人

やや不満 4人

不 満 0人

不 明 0人



今後ともよろしくお願いいたします。

利用者アンケートにご協力していただきありがとうございました。

利用者の皆さまの声にお応えできる施設づくりを行っていきますので、

30%

70%

７．施設の利用日

満 足 3人

やや満足 7人

やや不満 0人

不 満 0人

不 明 0人
100%

８．施設の開館時間

満 足 10人

やや満足 0人

やや不満 0人

不 満 0人

不 明 0人

100%

９．講座（事業）の内容

満 足 0人

やや満足 0人

やや不満 0人

不 満 0人

不 明 10人
100%

１０備品・器具の使いやす

さ

満 足 0人

やや満足 10人

やや不満 0人

不 満 0人

不 明 0人

10%

90%

１１．施設全般について

満 足 1人

やや満足 9人

やや不満 0人

不 満 0人

不 明 0人


